E 016

## 社 址: 中 國 文 化 學院 辦公室:二三

編輯部·二三三三

師 人行發 貞 長 社 1 :長社副 學聞 新 : 編 主

中華民國五十七年十月十日創刊 刊· 非賣品 第 八六三號 毅 銘 文 系 系 學 刷 ED : 刷 印 發 心中動活生學 行

基金會贊助。同時將邀請電視、廣告界及廣告學術界人士及該研討會由中華學術院廣告研究所主辦,洪健全教育文化 將代表中華學術院院長張其昀主持開幕。 ·至十七日假本校吉林路城區部隆重舉行,院長蕭師毅博士 (本報訊)中華民國第一屆電視廣告研討會將於本月十五 將代 創 廣告影片,此外該 及I、A、A獎等 佳廣告影片獎,以 賞,CC,坎城最 持開幕

**廣告之挑戰等,意** 何迎接世界性電視 視廣告之特色,如 ,如何樹立中國電 民國分會會長周文國際廣告協會中華 義至爲重大。 該會將由會長卽 企業公司顧問高偉大教授李瞻、劍橋 ,其中包括日本A 各國廣告影片集錦 問洪良浩專題演講 及哈佛企業公司顧 會中將放映世界

題,電視台與廣告的內容包括:電視台與廣告之社會責任問的內容包括:電視台與強力。

加討論

0

究委員五十餘人參

該研究所理事及研

界加强合作之途徑

代』雜誌創辦人郭

有功獎給『廣告時 頒贈推展廣告讀物 會將於十七日上午 及交大,並往附近 參觀淸大核子爐以 系主任張炳楠率領 前往新竹,此行將 之飛鳳山遊歷

日由所 , 田所長周道濟,將於四月十五

日文組將於四月十 學行日語演講比賽 七日下午在大禮堂 語演講比賽 四日截止。 時事測驗活動 室報名,於本月十 二十日起舉行

欲悉加 往活動中心領取試本月二十日起,前 加的同學可於

並備有優勝者獎品

可至日文組辦公 如欲報名參加者 分別錄取前三名,

**內及系外兩組,而** 五分鐘,並分爲系

聯合舉辦時事測驗大陸問題研究社將 立藝專人事室主任 (本報訊)國術 侯文經於大義館

演 消 息

中心、政治學會與

比比〇一

形隱置添近最樓一館恩大 。台一具玩動電駛駕車汽 (攝祥雲李者記報本)

」演講時間爲三至 目爲「青年的責任

> 木管五重奏,和威也納舞曲,海頓的 札特的豎笛五重奏蘭登堡協奏曲,莫 哈第四、第五號布在本校演奏過的巴 瓦爾第的鋼琴四重 演奏室內音樂會。 ,昨(十三)日晚 中正理工學院之邀 七時在該校大禮堂 節目內容包括曾 樂組室內樂團應 本報訊) 本校

再發售,時間約在教育部正式核准後 四月廿日左右 案,業已售完,正 今日送至業務組 論文口試申請表 本報訊)本校

研所招生簡 四月下旬發售

漫談太極」。 題演講,講題爲 五教室,學行專 岡宗 定成績

明日遊覽新竹

(本報訊)本校 活動中心,以便評卷,填寫後再送交 李雲

投擲一元硬幣就可以接通市區電話;第二個入口必須以五人換電信局表示該機最大特色,是擁有兩投幣孔。第一個 政研所政治系

與 .

文

據電信局表示該機最大特色,是擁有兩投幣孔。第本校校園內自四月十二日起更換新式自動電話機。 電話。 圖)才能使 公佈。 的是打長途 用,它的目 局將於最近 方法,電信 關於使用

氣象系

義—十二

時十分

中文系

應用數學系

十六時卅分

(四)月十四日前 (四)月十四日前 試申請表,請於本 畢業研究生論文口 本報訊)本校 以自動延長畢業論 

男熊:舞專勝市政二比○ 男排:化工勝政治二比○ 男足:法文勝化學四比三 男子:法文勝化學四比三 4782 4146 男足 十三日中午戰績 十二日下午戰績 男籃:政治勝法文 女籃:家政勝觀光20比7 が排: 足 :植物勝應數二 -史學系 戲劇系 地質系 - | 園藝系 一戲劇系 家政系 -美術系 市政系 -美術系 市政系 經濟勝物理二比〇 -經濟系 家政勝新聞二 - 勞工系 研究生 史學系 觀光系 仁—十二時十分 倫—十二時十分 仁一十一 十七時十分 十六時十分 義—— 仁一十六時卅分 十二時十分 十六時卅分 十六時卅分

一時十分

個性人格能力與聰

,很多地方與我

蔣總統相似。在

蔣總統之摯友他的

森總統始終是我國文化,尤其尼克

統的熱愛中國及中

老,尼克森總

材幹。生堪可禀告服我的領導能力與

田

曼詩來

•

。生的確爲中國人同僚之相片與功績

灣設立一分廠,希 再鼓勵本公司在臺 用戰爭飛機。我 之四十一的美國軍

人及西方人,都佩

**刊登生父子俩及其** 市的日報,均兩次

英歌舞、蘭德耳三杉磯時報,花園市

Corporation

本公司承擔百分

個

rop Aircraft Planner Northior Financial

這次競選行列。洛

华,

亦同生參加了

**嘉慰。汗青僅四歲** 別代表尼克森總統

職財政計劃 (Sen-拉浦飛機公司,任

月廿二日光臨生主

統安格紐於去年十

持之競選總部,特

# 致

成競選總部下分十一個部門,共四十餘工作人員,自上午八 被任命美國尼克森總統競選連任花園市總部主席。這個時老尊鑒:生自去年六月十日辭去美國鋁業公司主計長職 。尼克森總統兩次 尼克森總統獲得百分之六十四的選民,共得四十一萬多選票 時至晚上十時,每週六、日共分三班,兢兢業業奮鬥結果, 總部屬三個市,亦是輕重工業及商業區。生在半個月組織完 和黨佔百分之廿一,其餘屬匹個小黨及中間份子。這個競選 域是民主黨的精神堡壘,民主黨佔百分之六十七的人口, 親筆函嘉勉,副總 月五日任職於諾日 再起,而且政績卓 著,非常人所能爲 現這一計劃。生父 品

九七三、匹、一 幷頌 生文龍 道綏

叩拜

創 影、照片、印行目

致

舉辦 國父畫傳及 四程至泰國,先後 四程至泰國,先後 學辦 有展覽 外人仕之重視。所 ,均榮獲華僑及海 茂於去年旅經英 人作品展覽四次 事長鈞鑒: 栽培 感謝 過任何代價。特爲 其重大意義,遠超 費,爲國推行文化 甚爲豐盛。雖係自 錄、各報新聞等, 宣揚工作,耗費個 〈精力財力甚巨, 董事長多年

> 告書」乙份,請指 正。肅此敬祝 晚李奇茂 「歐洲訪問報 五月卅日 敬上

奉禀

生引爲深憂

。專函

前不會說祖國話, 顧,因之,汗青目

鈞安

每天由美國媬姆照 美國孩子一起玩, 五歲生日,從小與

汗青本月十日值

國致力文化工作,

追

附呈

## 奴隸似地,令人同情而傷心。

## 逐 提攜 後 進 展 佳評

確無如此完整之人才,渠於純藝術方面,作品亦頗有神有韻,是一位後起之秀此生感激之情,溢於言表,允將學成歸國,為本校貢獻所學。事實上今日國內愛其用功精神。為嘉勉其苦學力學,特為買贈一件呢大衣(約台幣二千元),從一年級開始攻讀。此人對藝術很深入,西語尤流利暢通,心靜如水,曼極喜在此遇一本校夜間部未畢業之女學生,兩年前來此,在西國實用藝術學院, 為在此中西斷交聲中為不易也。兹剪出奉呈。(敬希閱後寄永和鎭竹林路廿五作展出,備受西國愛好。西國最高評論家,在西國最大報紙撰文譽揚,衆皆以 和保管,是歐洲各國富於古典,有精神文明,知生活(文化)享受的國家。拙 巷四號董從善先生收存爲盼。) 比 利時,並儘快結束行程返國。西國人士愛好藝術,精於鑑賞,而且懂得收藏 公創辦人鈞鑒:從美國重囘歐洲,先在西班牙舉行拙作展覽,然後過英國

家海外展覽會,故需格外用功 未來藝術界之奇葩,也是本校之光呢 會,故需格外用功,即使人不去,畫件亦須寄去應展。旅中匆促,均已請人代理,四年級畢業前,必趕囘國內。曼本年共有八個

晚田曼詩

拜上

三月廿五日於馬德里

版二第

長競選失敗後,人

九六二年在加州州

能有今日,全仰賴 這廿餘年來,臺灣

蔣總統之英明領導

個我認爲很好的放大鏡。本想用郵

一掛在

,希望您會

電區紐

中學生失去天真可愛,婦女們失去賢慧溫柔之美,在那草地上、田野上叫口號,人們,當外國記者之像機對着你時,自然會露出微笑,乃是必然之事,小學生及 廳裡的幾張破木板椅,及一個熱水瓶。臉上沒有微笑,試想一個快樂的國土裏的厨房,還用着廿年前,台灣家庭所用,如今早就被淘汰了的煤油爐,以及他們客當我親眼看到大陸同胞們,身上衣服的七補八補,以及牛馬似地生活,簡陋的 台出現過(紐約市)。 帝國一樣,一步一步地走下坡麼;令人傷心。起路來輕飄飄地。(沒有華岡學生可愛)想這第一大國,也跟着大英中之事,然而眞不能使我們明白。加上青年們之長髮披肩、吸毒,走美國自從越南退兵以及季辛吉之訪匪區,美金之一再貶值,是預料 寄給董事長,現在陳先生要囘國,就順便請他親自交給您過去的時候,到市中心去買了一個我認為很好的放大鏡 客廳裏,我會好好地奮鬥及努力下去,也不會忘記華岡及華岡的一根高興收到董事長給我的來信及用航空寄來之日曆。我已把它掛 約半年之觀感。我總覺到我來了紐約五個多月,美國電視台介紹匪的此日子,我拜訪了俞國斌總領事,談些有關祖國之事,及我在經 子之使命,更不會忘記祖國! 曉公董事長:恭喜您身體健康 喜歡它。 之影片,有了三次。而介紹我們中華民國之影片,不曾在他們七個

教育,衣食住的豐富,每家有電視等等情形,該拍成影片,在此地電視台上演才還有台灣的高樓大廈以及車水馬龍、現代化之市場、工廠,以及普及到鄉村的 良好的教育。 台灣學生們的活潑可愛,大學生們的自由自在,都能在書本上或教授們處,

感。總領事還特別邀請這副市長夫婦親自到台灣參觀一切情形。聽說莫理生夫婦愈總領事,不斷地點頭,並且說:紐約副市長莫理生夫婦也曾有跟我一樣的觀 絡紐約各電視台上演,義務地」。 曾答應過,我們的愈總領事「只要台灣有好的報導中華民國之影片,他都可以

是否能拍一部夠水準的影片,那麼,我們都願意捐出款,更是呼籲此地朋友們今天我跟陳繼旺先生談過,建議張董事長,我們華岡之攝影或新聞系之同學 曉公董事長您以爲如何! 我願做這個拋磚引玉之工作。

圓,衞生、交通、治安、守法等等,沒有我在台灣之時,想像的好。是大爾。計程車在快車道上帶客,行人闖紅燈之事常有。可見美國月亮不比台灣是大爾。計程車在快車道上帶客,行人闖紅燈之事常有。可見美國月亮不比台灣來第一次沒有下過大雪的冬天呢?對於這座城的觀感,除了現在我所住的White 謝謝董 此地已經下了數次雪花了,只是今年沒有下過大雪,聽說這是紐約壹百零肆 要來紐約者,可以來信跟我連絡 約者,可以來信跟我連絡,我會替他們服務。)恭祝您事長之愛護及對我之關懷,以上報告我在此地之觀感。(如 有我們校友

六二、二、廿六

身體健康 (編者按:高女士係本校城區部講師)